

湖南四百警力围山12天抓劫匪

长沙“11·25”抢劫金店案告破,价值100余万金器被追回

”

12月6日,湖南长沙市宁乡县“11·25”抢劫金店案在逃犯罪嫌疑人姜文兮、姜波等2人被警方成功抓获。当地近400余名警力连续12个日夜围山搜捕,在山塘边一洞穴处发现并当场抓获两名嫌犯。至此7名涉案犯罪嫌疑人全部落网,被抢的价值100余万元的金器全部追回。

星报综合



抓获犯罪嫌疑人

一伙歹徒持枪抢劫“张万福”金店

11月25日12时50分许,宁乡县110指挥中心接到群众报警称:其在途经宁乡县玉潭镇人民中路张万福大金行门口时,发现该金店被三名男子持枪抢劫,作案后三男子搭乘一台黑色小轿车朝宁乡汽车站方

向逃跑,未造成人员伤亡。接警后,警方立即开展侦查及对犯罪嫌疑人的抓捕工作。

专案组通过现场勘查、调查走访以及观看监控视频,很快查明该团伙的基本情况。结合现场调查所反映的作案人数及车

辆特征,立即指令各派出所及巡警大队在辖区内的主要干道设卡拦截,于当晚21时40分许,在益阳安化警方的大力协助下,在该县大福镇的一招待所内将犯罪嫌疑人之一张胜强抓获归案。26日晚10时许,犯罪嫌疑人

人肖勇迫于震慑向警方投案自首。随后,警方通过审讯深挖和缜密侦查,又先后将涉案嫌疑人姜利国、宁双、黄强等人抓获归案。11月27日,警方分别在宁乡黄材镇石山村和黄材村找到两人抢劫时所持的两支自制手枪。

400余名警力围山12天抓获两劫匪

案件侦破工作捷报频传,得到公安部、湖南省公安厅的高度肯定,并明确要求,案犯不到位,专案组坚决不撤。长沙市、宁乡县两级公安机关进一步加大对在逃嫌疑人姜文兮、姜波的追捕力度。特巡警、武警及当地公安机关近400余名警力,采取设卡、

盘查、搜捕、追缉等措施,对在逃的姜文兮、姜波采取合围之势。搜捕期间,民警克服山区低温等艰苦条件,围绕嫌疑人可能藏身之处不分昼夜地展开搜索,12个日夜连续作战,将嫌疑人一直控制在包围圈之内。

12月4日,警方掌握到一条重要线索:

在逃嫌疑人姜文兮、姜波出现在宁乡县横市镇的山区。警方以横市镇山区为中心,共设立11个盘查卡点,封堵嫌疑人可能出逃的所有线路。同时调派精干警力重点对宁乡县横市镇的山区进行搜捕。12月6日11时50分许,搜捕警力搜索到横市镇黄祖

为旅游线铁路路口往黄材方向2公里处的山窝时,在山塘边一洞穴处,发现并当场抓获姜文兮、姜波两名嫌疑人,同时缴获价值100余万元金店被抢劫的黄金首饰赃物。

目前,警方已对姜文兮等7人依法刑事拘留,案件还在进一步审查当中。

上海一村支书年终奖22万元

引发网友热议,当地镇政府称符合标准

据《南方都市报》报道 村支书年终奖22万,买辆桑塔纳花费38万。一张“干部报酬及相关费用支出”的图片在上海本地各大论坛引发网友热议,而上海市宝山区罗店镇政府回应称,补贴发放符合相关标准,“桑塔纳”为错误登记,实为“帕萨特”。

村支书年终奖22万引发热议

日前,一则名为“上海市宝山区某行政村村务公开栏”的帖子在KDS等本地论坛迅速蹿红,引发网友热议的是一张摄于“干部报酬及相关费用支出”的照片。照片中,“村干部劳动报酬分配及补贴”栏内标注:名为“唐云忠”的书记年终分配报酬为226801元;另一名为“申江生”的副书记、主

任报酬为181440元,其余4人分别为支部委员和村委委员,6名村干部的年终分配总金额超过60万余元。

村支书22万余元的年终奖迅速引发网络热议,网友纷纷感叹:“年终奖这么多啊!”并有网友质疑:“怎么计算出来的?”但也有网友表示“还算民主,最起码公开了”。更让网友议论纷纷的是,在照片中的“大宗固定资产购置情况”一栏,标注为“公务”的“桑车1辆”金额为38.5万元。桑塔纳要卖这么贵?有网友直言“考验人民智商”。

当地镇政府称符合相关标准

有网友在回帖中指出,“某行政村”的所在地实为罗店镇光明村。而在罗店镇政

务网站上,记者也找到一个名为“唐云忠”的村委书记。公开资料显示,唐云忠自1999年就任光明村党总支书记,并于1997年被评为上海市劳动模范,累计获得上海市农委系统等部门奖励2次,区、镇级先进生产者等奖励10次,并多次当选为区、镇两级党代表和人大代表。

“这些信息都是依照规定进行的村务公开,没想到引来网友关注。”罗店镇政府相关负责人向记者证实了照片内容的真实性,他同时强调,补贴发放完全参照相关指导标准,并经过有关部门审核。针对38.5万元的购车款,对方解释称,所购买车辆实际为上海大众帕萨特轿车,“桑车1辆”是工作人员登记错误。

中国高铁试验车

明年冲600公里时速

据新华社电 记者在此间召开的第七届世界高铁大会上获悉,中国研制的高速铁路试验车将于明年进行速度试验。据试验车的生产商、中国南车集团有关人士透露,该车将力争打破此前法国试验列车创造的时速574.8公里的最高纪录。

高速试验列车与运营列车不同,为了提高速度,列车在轮轨、电机等各方面进行改造,并抛弃不必要的一些车厢装置,甚至垫高轨道。试验列车不具备运营条件,但通过极速速度试验,可以获取高速列车运行中的重要数据。

南京大学两院士

荣获小行星命名

据新华社电 以南京大学教授、中国科学院院士方成和孙义燧姓名命名的“方成星”和“孙义燧星”正式命名仪式12月6日举行,两位院士获得了相关单位颁发的命名证书和命名铜匾。

中科院紫金山天文台副台长甘为群表示,鉴于方成和孙义燧两位院士在天文学领域内的杰出贡献,紫金山天文台与小行星基金会申请将紫金山天文台2007年12月14日和2008年3月1日发现的编号为185538和185640号小行星命名为“方成星”和“孙义燧星”,并于今年10月经过国际小行星中心和国际小行星命名委员会的批准。

连胜文表示不满遭“误击”说法

称愿意公布枪击录像带

星报综合消息 连胜文遭枪击案,目前台湾检警方面对外宣称,嫌犯“马面”林正伟通过测谎,连胜文遭误击的可能性越来越高。不过对于这个说法,连胜文及连家人都不能接受。国民党籍“立委”谢国梁昨日转述连胜文的说法表示,如果对检警侦办有帮助,连胜文愿意公布枪击现场的画面,希望能够厘清案情。

据报道,谢国梁表示,对于连胜文遭枪击案,外界揣测越来越多,同时嫌犯一再强调“目标为陈鸿源,枪击连胜文是误击”,连胜文表示不能接受。谢国梁说,他建议连胜文让检调单位公布枪击影带,让台湾社会释疑。

谢国梁说,当然以当事人的角度,是不会希望影带公布,但是连胜文表示,如果

公布影带有助于检警厘清案情,“他(连胜文)愿意配合”。

至于连胜文的伤势,台大医院表示,伤口已经渐渐愈合,连胜文昨天也首次回到台大医院复诊。台大医院医疗团队成员表示,连胜文右边嘴巴周边显得比较紧,无法张大,至于到底需不需要整形复健,院方表示,现在还很难说,恐怕还要几个月后才能完整评估。

